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1. Кривая титрования
Постройте теоретическую интегральную кривую комплексононометрического титрования. Подобрать металлохромный индикатор и рассчитать индикаторную ошибку. Объем аналита принять равным 100,00 см^3.

Аналит 0,100М ZnCl2              Титрант 0,100М Na2H2Y       pH 5,00
___________________________________________________________________________


2.  В растворе хлорида магния осадили магний в виде MgNH4PO4. После прокаливания масса полученного осадка Mg2P2O7 была равна 0,1113г. Написать уравнение реакций и вычислить содержание магния в растворе.
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3. Какова должна быть навеска сплава, содержащего 0,5% Mg, чтобы в осадке получилось около 0,1г пирофосфата магния? 
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6. PaccyETaTE ¥ BOCTPOKTE HEP
wsrpura Kaxrw 0,06 # pacTEOPOM nepuMaHranaTa Kaiifd.

sayn TurpoBamas 0,06 ® PacTBOD®

34,
I. Karops mossHa OuTh H2BCCX3 CILIAE4, CONEPESWETO ~ 0,5% »fél{gl ®
9700y B Oc&mKe noxyuwaocs okcno U,I 1 mupobocdars ALBP AL 0L 7
2. Hafita daktop nns nepecdcra /Oy ra fdj(pt’-/,&,

3. Cxoxsxo CMOZ@B koAde 250 sn, ecan a peaxp ¢ 20 Wi
sroro pacrsopa ywio 24,5 mr 0,20 ii pactmopa A/c? o nonpasroR 0,96527

4. PaccyiTars ¥ NOCTPOUTH KPUEYD THTPOBARWA 0,54 DACTBODA o 7% I,
0,5 A/ pacTBOPOM LoD/t .
5. Ha THTpOBaNHe ¥ONA, BHIENEENOTO B3 KUCIOTH DACTBOPA HOKMNA
Kaniua maBeckodt 0,3000 ® monaTa Kauud, ]
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4. Найти фактор для пересчета BaSO4 на Ba3(PO4)2
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